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  В МАОУ «Кондратовская средняя школа»  с 2010 года открыты кадетские казачьи классы, которые являются визитной карточкой #КондратовскойЛюбимой. 
В нашей школе определены задачи гражданско-патриотического воспитания кадет для формирования навыка патриотичного выбора:
•  утверждение в сознании и чувствах воспитанников патриотических ценностей, взглядов, идеалов, уважение к религиозным воззрениям граждан, историческому и культурному прошлому России; 
• развитие у воспитанников любви к Родине, готовности укреплять основы общества и государства, достойно и честно выполнять обязанности гражданина Отечества, патриота России;  
• формирование у воспитанников стремления более глубоко изучать историю Отечества, достижения российской науки и техники, традиции Вооружённых Сил; 
• развитие у воспитанников социальной зрелости, чувства долга, верности традициям милосердия, честного выполнения долга и служебных обязанностей; 
• воспитание у воспитанников заинтересованного отношения к военной и государственной службе; непримиримого отношения ко всем формам проявления национализма, шовинизма, расизма; воспитание ненависти к геноциду, апартеиду, проповеди фашизма и иной расовой, национальной или религиозной исключительности.
В рамках школьного пространства казачий кадетский компонент позволяет многократно расширить воспитательные возможности через реализацию Программы патриотического воспитания кадет в МАОУ «Кондратовская средняя школа». Кадеты #КондратовскойЛюбимой тесно взаимодействуют с образовательными организациями Пермского края, реализующими кадетский компонент: «СОШ № 136 имени Я.А.Вагина» г. Пермь, Пермское президентское кадетское училище имени Героя России Ф.Кузьмина (Усть-Качка), «Школа-гимназия № 1» г. Краснокамск, МБОУ «Новоильинский казачий кадетский корпус имени Атамана Ермака» Нытвенский район Пермского края. 
В основе образовательного процесса в кадетских классах лежит, прежде всего, деятельностный подход, что позволяет максимально возможно улучшить степень обученности и уровень воспитанности обучающихся.
Основой для внедрения и постоянного совершенствования образовательной программы кадетских классов является процесс непрерывного воинского воспитания: выполнение уставных требований, соблюдение кодекса кадетской чести, ношение военной формы и атрибутики, беспрекословное подчинение вышестоящим начальникам, утренние построения и ритуалы, система поощрения и присвоения званий, умение жить в условиях внутреннего самоуправления.
Военизированный уклад жизни кадетского класса - это основной стержень воспитательной работы с детьми. 
Кадетские классы - это не только всестороннее образование, в первую очередь, это система воспитания с учетом детской психологии и педагогики.
Предметы спецкурсов (строевая и физическая подготовка, история кадетских корпусов России, история казачества, огневая подготовка, самбо, бальные танцы XIX- начала XX в.в.) обеспечивают постоянный рост навыков, умений и знаний воспитанников.
Система воспитания в казачьих кадетских классах строится на принципах и уставе, близких по своему содержанию к принципам и Уставам вооруженных сил. 
Под руководством офицеров-воспитателей кадеты совершают полевые выходы для отработки способов выживания в экстремальных условиях, марш-броски в амуниции для воспитания силовых и волевых качеств. На этих же занятиях происходит отработка тактических приемов подразделения, что способствует подготовке юношей к службе в армии.
Кадеты Кондратовской школы являются участниками краевой и поселенческой Вахты Памяти, Поста № 1 г. Перми, краевых кадетских балов, Кремлевского кадетского бала, краевого Смотра строя «Парад Памяти – парад Победы».
Ежегодным событием являются сплавы по рекам Пермского края. 
Кадеты и воспитанники составляют основную группу отрядов «Юнармия», «Юные инспектора движения», «Дружина юных пожарных».
В кадетских классах внеурочная деятельность организована в соответствии с программой кадетского воспитания, в поддержку военно-патриотического компонента. 


